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Summary

Panoptix multifocal crystal implant - the ideal treatment to get rid of your cataract and glasses 
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Trifocal lenses are the latest artificial lenses available today for cataract surgery. The ACRYSOF® IQ PANOPTIX® Artificial 
Trifocal Lens is specially designed to see clearly after cataract surgery based on experience with over 100 million lenses implanted 
worldwide. A study found that 94.8% of patients who chose these lenses did not wear glasses for distance vision. Compared to 
other trifocal lenses, it allows a clear view at a more appropriate and natural intermediate distance, 60 centimeters. It`s a good 
alternative for correcting visual acuity in cataract and refractive surgery. Requires rigorous and precise surgical technique as it 
treats both ametropia and presbyopia.
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Cristalinele trifocale sunt cele mai recente cris-
taline artificiale disponibile astăzi pentru operațiile 
de cataractă. Cu ele puteți vedea clar atât de aproa-
pe, cât și la distanțe intermediare și la depărtare. 
Sunt proiectate astfel încât pacienții care duc o 
viață activă să nu mai aibă nevoie de ochelari.6-13 

Cristalinul artificial trifocal ACRYSOF®  IQ PANOP-
TIX® este conceput special ca să puteți vedea clar 
după operația de cataractă6,8-13 pe baza experienței 
cu peste 100 de milioane de cristaline AcrySof® IQ 
PanOptix® implantate la nivel mondial.1-5 

Avantajele acestui cristalin artificial sunt ur-
mătoarele:

Un studiu a arătat că  94.8%  dintre pacienții 
care au ales AcrySof® IQ PanOptix® nu au mai folosit 
ochelari pentru vederea la distanță.8

Datorită stabilității sale dovedite pe termen 

lung, nevoia de ajustare după implantarea acestui 
cristalin artificial este redusă.3

Comparativ cu alte cristaline trifocale, 
AcrySof®  IQ PanOptix®  permite o vedere clară la o 
distanță intermediară mai potrivită și mai naturală, 
adică 60 de centimetri, care este lungimea brațului 
unei persoane de înălțime medie.10,13,16

AcrySof® IQ PanOptix™ este o bună alterna-
tivă de corectare a acuității vizuale în chirurgia 
cataractei și chirurgia refractivă. Asigură rezultate 
predictibile (o remarcă deosebită pentru pacienții 
cu CLE), vedere îmbunătățită la toate distanțele, ve-
dere foarte bună la distanță intermediară. Necesită 
tehnică chirurgicală riguroasă și precisă, întrucât 
tratează atât ametropia cât si presbiopia. 

Cuvinte-cheie: Alcon panoptix, panoptix, len-
tile trifocale, acrysof
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